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Odpadové hospodářství v Jevíčku
Vysoká produkce směsného odpadu je hlavním problémem v oblasti naklá-
dání s odpady v České republice. Velké množství směsného odpadu končí 
v popelnicích. Nejlepší samozřejmě je vzniku odpadů předcházet. Pokud 

to není možné, tak se snažit jednotlivé materiály třídit a recyklovat. Čím méně vzniká směsného 
odpadu, tím méně je nutné rozšiřovat skládky nebo stavět zbytečné spalovny, které jsou velkým 
zdrojem znečištění ovzduší. 
Významnou roli v odpadovém hospodářství zaujímá zpětný odběr – jde o systém, který shromaž-
ďuje nebezpečné nebo znovupoužitelné a recyklovatelné výrobky. Hlavním účelem toho systému 
je snaha zamezit vytváření černých skládek nebezpečného odpadu. Povinnost zpětného odběru 
se vztahuje na elektrické akumulátory, galvanické články a baterie, zářivky, elektrické spotřebiče 
a pneumatiky. Zpětný odběr výrobků by měl motivovat výrobce k navrhování a produkci výrobků 
s co možná nejnižším obsahem nebezpečných látek, jejichž následné využití nebo odstranění po 
ukončení životnosti, bude co nejlevnější a nejjednodušší.
Město Jevíčko je aktivně zapojeno do zpětného odběru elektrozařízení v systému ASEKOL, ELEK-
TROWIN, EKOLAMP a ECOBAT. 
Odměna za sběr vyřazených elektrozařízení činila v roce 2017 15.332 Kč. Město je provozovate-
lem sběrného dvora, jehož provoz je schválen souhlasem Krajského úřadu Pardubického kraje, 
který byl rozhodnutím ze dne 6. 11. 2015 prodloužen do 31. 10. 2019. Na sběrném dvoře mohou 
občané města odevzdat odpady dle schváleného provozního řádu. Sběr tříděného odpadu pro-
bíhá prostřednictvím barevných kontejnerů na 21 sběrných místech ve městě (v roce 2017 bylo 
nově zřízeno jedno sběrné místo) o celkovém počtu 89 ks (35 kontejnerů na plast, 3 na PET lahve, 
30 na papír, 18 na sklo, 1 nápojový karton, 3 na bioodpad). Město je zapojeno do systému EKO-
-KOM (odměna za vytříděné množství odpadů v roce 2017 činila 380.266 Kč). Celkové náklady na 
likvidaci odpadů činily 2.098 tis. Kč, příjmy pak 1.972 tis. Kč.
V Jevíčku se v loňském roce vytřídilo 199 257 tun využitelných složek odpadů v barevných kontej-
nerech a v rámci sběru starého papíru v ZŠ Jevíčko, za což jsme obdrželi příspěvek od společnosti 
EKO-KOM ve výši 380.266,50 Kč. 
Děkujeme, že třídíte odpad! Recyklací přispíváme ke zlepšení stavu životního prostředí.
K tématice odpadů připravili žáci ZŠ Jevíčko v rámci ekologického projektu anketu mezi 
obyvateli našeho města, kterou uveřejňujeme níže. Její výsledky jsou cennou inspirací pro 
město Jevíčko. Mgr. Jitka Budigová

se zprávami z Biskupic, Chornic a Jaroměřic
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Anketa žáků k likvidaci odpadů ve městě
Nejčastější odpovědi otázky  
č. 5: Pokud nemáte v ulici 
dobře dostupné kontejnery, 
uveďte ji.
• ulice Vrchlického, Mackerle-
ho, Palackého náměstí, Svitav-
ská, Pod Zahradami, U Cihelny, 
Horní Farní

Nejčastější odpovědi otázky  
č. 9: Pokud nevyužíváte hně-
dých kontejnerů na třídění 
bioodpadu, uveďte důvod.
• občané nemají zahrádku (bio-
odpad) nebo kontejner není  
v dosahu bydliště

Nejčastější odpovědi otázky  
č. 10: Co by se mělo podle Vás  
v Jevíčku zlepšit v oblasti 
nakládání s odpady? 
• více kontejnerů, častější svoz, 
možnost třídit hliník, na jaře  

a na podzim zvýšit po-
čet kontejnerů na bio-
odpad, více odpadko-
vých košů

Bylo vyplněno 120 an-
ketních lístků. Zpraco-
vali žáci třídy 8.A ZŠ 
Jevíčko pod vedením 
Mgr. Jany Hřebecké.
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DOMA JE DOMA
Ve dnech 16. až 20. května zorganizovalo 
Město Jevíčko družební zájezd na Ukrajinu 
do partnerské obce Korytňany. Tuto cestu 
spolufinancoval Pardubický kraj v rámci 
podpory spolupráce s partnerským regi-
onem Zakarpatí a zúčastnili se jí předsta-
vitelé našeho města, vybraní žáci Základní 
školy Jevíčko a dechový orchestr Základní 
umělecké školy v Jevíčku se svými učiteli. 
Žáci a studenti byli ubytováni v místních 
rodinách, kde měli možnost poznat život 
svých vrstevníků, místní zvyklosti a ochut-
nat zajímavou zakarpatskou kuchyni.
První den po příjezdu jsme navštívili místní 
školu, kde po krátké prohlídce následovalo 
setkání v tělocvičně a vystoupení naší re-
prezentantky ve twirlingu Natálie Zikmun-
dové. Zde jsme také panu řediteli předali 
sadu desíti míčů na volejbal, basketbal  
a fotbal od tradičního moravského vý-
robce Gala Prostějov. Odpoledne proběhl 
koncert Dechového orchestru ZUŠ Jevíčko, 
po kterém následovala vystoupení folklór-
ních skupin, hudebníků a tanečníků z celé-
ho užhorodského regionu.
V pátek 18. 5. byl naplánován výlet do 
podkarpatských polonin, prohlídka menší-
ho lyžařského střediska a výšlap k nedale-
kému vodopádu. I přes počáteční nepřízeň 
počasí jsme nakonec cestu zvládli a odmě-
nou byl opravdu překrásný přírodní útvar  
a ochutnávka tradičních pochutin.  
Sobotní dopoledne jsme příjemně vyplnili 
prohlídkou Užhorodu s výkladem před-
sedy Klubu Tomáše Garriguea Masaryka 
v Užhorodu pana Ivana Latka. Prošli jsme 
se ulicemi města, zavítali do české čtvrti  
a kavárny v ulici Ivana Olbrachta, kde jsme 
zapěli několik moravských písní. Prohlíd-
ka dále pokračovala kolem užhorodského 
hradu a Katedrály Povýšení svatého Kříže. 
Po obědě proběhla důstojná pieta s českou 
státní hymnou u pomníku pana preziden-
ta Masaryka a slovenskou státní hymnou 
u pomníku Milana Rastislava Štefánika na 
nábřeží řeky Už. Odpoledne jsme tento na-
bitý program zakončili v krásném prostředí 
poblíž koňské farmy závěrečnou zahradní 
slavností s naší dechovkou a ukrajinskými 
přáteli, kteří se o nás po celý pobyt vzorně 
starali. 
V neděli jsme se v časných ranních hodi-
nách vydali k domovu. Na hranicích jsme 
tradičně strávili asi dvě hodiny bezdůvod-
ným čekáním a pozorováním nepříjem-
ných praktik celníků, kterým jsme již dávno 
odvykli. Po překročení slovenských hranic 
jsme si pomalu začali uvědomovat kouz-
lo svobody a krásu naší republiky, která 
nám najednou připadala jako opečováva-
ná zahrádka s opravenými domy a městy  
v kontrastu s ukrajinskými extrémy. Na jed-
né straně ostrůvky bohatství a luxusu, na 
straně druhé chudoba a zanedbanost po-
strádající logiku a perspektivu.

Okénko radních Společenská rubrika 

Blahopřejeme občanům Jevíčka,  
kteří v měsíci červenci 2018 oslaví  
významné životní jubileum 

Jaroslav Černý
Josefa Ambrozová
Ludmila Podlezlová
Marie Holubová
Miroslava Kudličková 

Je opravdu krásný pocit vracet se do ma-
lebného městečka, kde se neustále něco 
buduje, opravuje nebo vylepšuje. Kde máme 
moderní školy, chodníky a parčíky s možnos-
tí sportovního vyžití a hlavně dlouhodobý 
územní plán, který všemu dodává logiku  
a řád. To nejdůležitější ale je, že ve škole na-
štěstí nemáme fotografie bývalých žáků, kte-
ří přišli o život v nesmyslné válce. 
S přáním pohodového léta

 Miloslav Parolek

Reagujeme na článek uveřejněný ve Svitavském deníku:  
„Nad novou knihou o Jevíčku se vznášejí otazníky“

Vranovou Lhotu. Pro svo-
je hodnocení autora navíc 
získal spojence z řad jevíč-
ské veřejnosti, jmenovitě 
Ing. Romana Müllera, kte-
rý předtím paradoxně pro 
vydání knihy Dr. Koudelky 
hlasoval – obdobně jako 
všichni ostatní zastupitelé.  
Naše reakce byla nabí-
ledni, proto cituji část ze 
svého e-mailu panu šéfre-
daktorovi: „Váš článek ke 
knize o Jevíčku autora 
PhDr. Oldřicha Koudelky 

považ ji za přinejmenším nešťastný. Kni-
hu jste doposud neviděl, natož četl, nero-
zumím tedy způsobu Vašeho hodnocení.  
Z našeho pohledu jméno autora nevzbuzu-
je pochybnosti, jak uvádíte v textu, ba na-
opak. V loňském roce jsme společně vydali 
úspěšnou publikaci Malohanácké halali, 
za kterou je autor navržen na uměleckou 
cenu „Českomoravské myslivecké jednoty.“  
Obdobným způsobem se vůči hodnocení šéf-
redaktora ohradil starosta města Dušan Pávek, 
dipl. um. Budoucím čtenářům mohu avizovat, 
že se mohou těšit na bezesporu povedené li-
terární dílo, jehož kvality, ať ohodnotí nakonec 
každý sám. Osobně jsem velice rád, že kulaté 
výročí města i naší republiky orámujeme vydá-
ním knihy o našem krásném městě a děkuji za 
toto rozhodnutí všem kolegům zastupitelům.

Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta

Vážení čtenáři zpravodaje,
město Jevíčko se u příle-
žitosti výročí 760 let od 
povýšení Jevíčka na měs-
to královské a oslav 100. 
výročí vzniku ČSR rozhod-
lo vydat knihu novináře  
a spisovatele PhDr. Old-
řicha Koudelky „Jevíčko“. 
Kniha o cca 200 stranách 
textu a vynikajících fo-
tografií místních autorů 
bude tematicky členěna 
na kapitoly o místopisu  
a přírodě, historii a vý-
znamných osobnostech, architektuře a pa-
mátkách, kultuře a společenském životě. Jsme 
přesvědčeni, že publikace obdobného formátu 
našemu městu dlouho chyběla a jistě najde své 
místo v knihovnách nejen našich spoluobčanů, 
ale stane se také kvalitním zdrojem informací 
pro všechny, kdo se o Jevíčku budou chtít do-
zvědět něco více. Záměr výroby této publikace 
byl schválen v radě a následně v zastupitelstvu 
města. Nová kniha bude pokřtěna 17. 8. 2018 
v rámci probíhající výstavy „Architektura ve 
službách 1. republiky“ v synagoze.
Ještě než kniha spatřila světlo světa, byly 
však šéfredaktorem Svitavského deníku PhDr.  
Jiřím Šmeralem vysloveny doslova a do pís-
mene otazníky nad osobou autora. Ve výše 
uvedeném článku, který vyšel na konci květ-
na, zpochybňuje předešlou práci autora na 
obdobných publikacích pro obce Chornice či 

Vzpomínka
 

Dne 26. června 2018 
jsme si připomněli 
4. výročí od úmrtí
paní Jany Beranové.

Stále vzpomíná přítel Alois 
a kamarádky ze Žlíbek. 
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MUDr. Melková Jana
DOVOLENÁ  27. 7. 2018 – 10. 8. 2018

MUDr. Ivana Křížová
 neordinuje - druhý pátek dne 13.7.2018  

Informace z matriky
V souvislosti s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně 
osobních údajů, a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů, dále nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 
2016/679 (GDPR), dochází ke změnám i na úseku matriky.
Město Jevíčko i nadále bude vyplácet finanční příspěvek při 
narození dítěte, které je přihlášeno k trvalému pobytu v Jevíčku. 
Je však nutné, aby se rodiče dítěte sami osobně dostavili (bez 
vyzvání matrikářky) na matriku Městského úřadu Jevíčko a po 
předložení rodného listu jim bude příspěvek vyplacen.
Vítání nových občánků Jevíčka organizuje SPOZ většinou dvakrát 
ročně.  Rodiče, kteří budou mít o vítání dětí zájem, si vyzvednou 
na matrice tiskopis, který vyplní a doručí zpět na matriku. Na 
základě vyplněného tiskopisu budou rodiče dětí včas informováni 
formou pozvánky, kde bude uvedeno datum a hodina konání.
S dotazy se můžete obracet na paní Jeřábkovou, tel.  464 620 
515. 

Sečení trávy letos zvolnilo
Vážení občané,
v letošním roce jste jistě zaznamenali, že sečení trávy na veřejných 
prostranstvích města Jevíčka a Zadního Arnoštova probíhá pomaleji, 
než jsme byli v předchozích letech zvyklí.
Příčinou je akutní nedostatek technických pracovníků na veřejně 
prospěšné práce, které město zaměstnává z dotací úřadu práce.
V roce 2017 mělo město celkem 17 pracovníků, zatímco v letošním 
roce se nám podařilo vybrat z nabídky úřadu práce jen 8 osob, které 
projevily o pracovní pozici zájem. Z těchto 8 pracovníků jsou však 
schopny obsluhovat techniku a provádět sečení pouze 3 osoby. K těmto 
pracovníkům VPP je potřeba připočítat dalších 9 stálých zaměstnanců, 
kteří se celoročně starají o provozní a technické záležitosti města. Proto 
jsme byli nuceni navýšit počet stálých technických zaměstnanců z osmi 
na devět oproti roku 2017.
Celkově tedy sečteno, v roce 2017 pečovalo o provoz města, technickou 
údržbu a zeleň celkem 25 pracovníků, v roce 2018 je jich jen 17. 
Kromě údržby veřejného prostranství, zeleně, oprav chodníků a celé 
řady dalších úkolů zajišťují techničtí pracovníci spolupráci s místními 
organizacemi a spolky na přípravě kulturních a společenských akcí ve 
městě, které pohltí velkou část jejich pracovní doby.  Aktivní činnosti 
místních spolků a organizací si velmi vážíme, proto technickou pomoc 
na přípravě těchto akcí považujeme za velmi důležitou součást pracovní 
náplně technických pracovníků.
Abychom nedostatek pracovních sil částečně vyrovnali, povolali jsme 
na výpomoc také školníka Mateřské školy Jevíčko a správce kina Astra, 
kteří mimo svoji hlavní pracovní oblast v odpoledních hodinách zajišťují 
sečení trávy. 
Pravidelně v rámci svých obchůzek monitoruji stav městské zeleně  
v Jevíčku a myslím, že Jevíčko patří mezi velmi udržovaná a kultivovaná 
města, přesto se může stát, že v místech, kde se v loňském roce sekala 
tráva dvakrát měsíčně, tak letos na sečení dojde např. jen jednou za 
měsíc.
Za Vaši toleranci a případnou pomoc s údržbou zelených prostranství 
před Vašimi domy, jak tomu bývalo dříve běžné, velmi děkujeme.

Dušan Pávek, dipl.um., starosta města.

Rada města Jevíčko schvaluje
1a/84R/2018 dar pro Svaz skautů a skautek 

ČR, z. s., oddíly Jevíčko ve výši 5.000 Kč 
na základě darovací smlouvy

1b/84R/2018 bezplatný pronájem sálu Zámeč-
ku ve dnech 30. 8. 2018 a 31. 8. 2018 
pro potřeby MAS Moravskotřebovsko  
a Jevíčsko, o. p. s. k výcviku pedagogů 
ve spolupráci se SVP Alfa v rámci pro-
jektu MAP II rozvoje vzdělávání

1c/84R/2018 nákup reklamních předmětů ur-
čených na propagaci města a k prodeji 
v TIC Jevíčko za částku 19.679 Kč bez 
DPH

1d/84R/2018 hospodářský výsledek pří-
spěvkové organizace ZUŠ Jevíčko 
za rok 2017 se ziskem finanční část-
ky 156.535,99 Kč, kdy částka ve výši 
106.535,99 Kč bude převedena do re-
zervního fondu a částka ve výši 50.000 
Kč bude převedena do fondu odměn

1e/84R/2018 inventarizační zprávu o prove-
dené fyzické a dokladové inventarizaci 
majetku příspěvkové organizace ZUŠ 
Jevíčko k 31. 12. 2017

1f/84R/2018 účetní závěrku příspěvkové or-
ganizace ZUŠ Jevíčko za rok 2017 dle 
předložených podkladů a o úkonu 
schválení účetní závěrky bude sepsán 
protokol

2a/84R/2018 smlouvy mezi Městem Jevíčko 
a Pk na poskytnutí dotace z Progra-
mu pro vzdělávání, výchovu a osvětu  
v oblasti životního prostředí v Pk v roce 
2018 na projekty ZŠ Jevíčko „Chovejme 
se jako rozumní spotřebitelé“ ve výši 

20.000 Kč a „Poradna pro spotřebitele“ 
ve výši 25.000 Kč z rozpočtových pro-
středků Pk

2b/84R/2018 vyhlášení výběrového řízení na 
pozici účetní příspěvkové organizace 
Podniku bytového hospodářství města 
Jevíčka

2d/84R/2018 vyhotovení projektové doku-
mentace na akci „Zvýšení kapacity 
kanalizačního řadu Jevíčko“ v lokalitě 
Luční společností VHOS, a. s., Nádražní 
1430/6, 571 01 Moravská Třebová, IČ: 
48172901 za nabídkovou cenu 20.000 
Kč bez DPH

2e/84R/2018 úhradu nákladů spojených se zá-
jezdem žáků ZUŠ, ZŠ Jevíčko a zástupců 
města na Ukrajinu, který se uskuteční  
v termínu 16. - 20. 5. 2018 do výše 
50.000 Kč se spolufinancováním z gran-
tu Pardubického kraje ve výši 15.000 Kč

3a/84R/2018 cenovou nabídku firmy Petr Zajíc, 
Třešňová 622/10, Liberec, IČ: 48274071 
na zálohování dat v programu „Zajíc“ 
včetně zajištění vzdáleného přístupu ve 
výši 500 Kč bez DPH měsíčně pro potře-
by Pečovatelské služby Jevíčko

3b/84R/2018 přijetí neinvestiční dotace  
z rozpočtových prostředků Pardubické-
ho kraje ve výši 20.000 Kč na podpo-
ru pravidelných volnočasových aktivit  
v ZŠ Jevíčko na akci „V čtenářském klu-
bu Káčko“

3c/84R/2018 uzavření smlouvy mezi Městem 
Jevíčko a společností Libor Černo-
hlávek, Jakub 38, 285 33 Církvice, IČ: 
16539184 na bezplatné zajištění sběr-

Usnesení z 84. schůze Rady města Jevíčko konané dne 7. května 2018
ných nádob, nakládky, odvozu a likvi-
dace jedlých olejů a tuků ze sběrného 
dvora Jevíčko

3d/84R/2018 podání žádosti o účelovou in-
vestiční dotaci v rámci programu „Do-
tace pro jednotky SDH obcí“ pro rok 
2019 MV - generální ředitelství HZS ČR 
na akci „Rekonstrukce hasičské zbrojni-
ce Jevíčko“

3f/84R/2018 cenovou nabídku firmy Štěpán 
Hemzal, Konice na kamenické práce 
související s obnovou kříže na ulici Hor-
ní, Jevíčko ve výši 50.000 Kč bez DPH

3g/84R/2018 uzavření pojistné smlouvy  
č. 20824507-46 mezi Městem Jevíčko 
a Českou pojišťovnou, a. s. na pojištění 
jednorázových akcí - exponátů výstavy 
„Barbaři v pohybu“ zapůjčené od Mu-
zea Boskovicka ve výši 9.048 Kč na ob-
dobí od 10. 6. 2018 do 25. 7. 2018 (vč. 
převozu) a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy

3h/84R/2018 smlouvu mezi Městem Jevíč-
ko a Pardubickým krajem z Programu 
„Podpora budování infrastruktury ces-
tovního ruchu v Pardubickém kraji“  
o poskytnutí účelové investiční dota-
ce ve výši 60.000 Kč z rozpočtových 
prostředků Pardubického kraje na „In-
formační panel s odpočívadlem u Ma-
řínského hradiště a rumpálové studny, 
Jevíčko“ a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy

4a/84R/2018 zakoupení 2 ks nových PC pro 
potřeby pracovníků MěÚ Jevíčko za 
částku 25.000 Kč vč. DPH/1 ks
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Usnesení ze 43. zasedání Zastupitelstva města Jevíčko konané dne 14. května 2018

Zastupitelstvo města určuje
3/43Z/2018 zapisovatelkou zasedání Petru 

Minaříkovou a ověřovatele zápisu Mgr. 
Jiřího Janečka a Ing. Pavla Vykydala

Zastupitelstvo města schvaluje
1/43Z/2018 program zasedání
2/43Z/2018 návrhovou komisi ve složení: Mgr. 

Zdeněk Klein, Ing. Roman Müller, Mar-
tin Pávek

4b/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 1186/30 (33 m2) ostatní plo-
cha v k. ú. Jevíčko-předměstí P*** K***, 
*** Jevíčko za cenu 5.409 Kč + úhradu 
správního poplatku katastrálnímu úřa-
du v hodnotě 1.000 Kč kupující + kupní 
smlouvu mezi Městem Jevíčko a P*** 
K*** na prodej pozemku p. č. 1186/30  
v k. ú. Jevíčko-předměstí a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy

4c/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 1186/31 (29 m2) ostatní 
plocha v k. ú. Jevíčko-předměstí do 
podílového spoluvlastnictví L*** V***  
a R*** V***, *** Jevíčko za cenu 5.009 
Kč + úhradu správního poplatku katas-
trálnímu úřadu v hodnotě 1.000 Kč ku-
pujícími + kupní smlouvu mezi Městem 
Jevíčko a L*** V*** a R*** V*** na prodej 
pozemku p. č. 1186/31 v k. ú. Jevíčko-
-předměstí a pověřuje starostu podpi-
sem smlouvy

4d/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 1186/32 (41 m2) ostatní plo-
cha v k. ú. Jevíčko-předměstí J*** W***, 
*** Velké Opatovice za cenu 6.209 Kč  
+ úhradu správního poplatku katastrál-
nímu úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupu-
jícím + kupní smlouvu mezi Městem 
Jevíčko a J*** W*** na prodej pozemku 
p. č. 1186/32 v k. ú. Jevíčko-předměstí 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

4e/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 1186/33 (38 m2) ostatní plo-
cha v k. ú. Jevíčkopředměstí J*** B***, 
*** Jevíčko za cenu 5.909 Kč + úhradu 
správního poplatku katastrálnímu úřa-
du v hodnotě 1.000 Kč kupující + kupní 
smlouvu mezi Městem Jevíčko a J*** 
B*** na prodej pozemku p. č. 1186/33  
v k. ú. Jevíčko-předměstí a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy

4f/43Z/2018 prodej nově zaměřeného pozem-
ku p. č. 1186/34 (63 m2) ostatní plocha  
v k. ú. Jevíčko-předměstí V*** Z***, 
*** Jevíčko za cenu 8.409 Kč + úhra-
du správního poplatku katastrálnímu 
úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupujícím 
+ kupní smlouvu mezi Městem Jevíč-
ko a V*** Z*** na prodej pozemku p. č. 

1186/34 v k. ú. Jevíčko-předměstí a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy

4g/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 1186/35 (39 m2) ostatní 
plocha v k. ú. Jevíčko-předměstí Mgr. 
H*** U***, *** Jevíčko za cenu 6.009 Kč 
+ úhradu správního poplatku katastrál-
nímu úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupující 
+ kupní smlouvu mezi Městem Jevíčko 
a Mgr. H*** U*** na prodej pozemku 
p. č. 1186/35 v k. ú. Jevíčko-předměstí  
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

4h/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 1186/36 (26 m2) ostatní plo-
cha v k. ú. Jevíčko-předměstí F*** P***, 
*** Jevíčko za cenu 4.709 Kč + úhradu 
správního poplatku katastrálnímu úřa-
du v hodnotě 1.000 Kč kupujícím + kup-
ní smlouvu mezi Městem Jevíčko a F*** 
P*** na prodej pozemku p. č. 1186/36  
v k. ú. Jevíčko-předměstí a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy

5a/43Z/2018 prodej pozemku p. č. 4241/39 
(24 m2) a nově zaměřeného pozemku 
p. č. 4241/48 (4 m2), oba orná půda  
v k. ú. Jevíčko-předměstí R*** K***, *** 
Jevíčko za cenu 9.800 Kč bez DPH + 
úhradu správního poplatku katastrální-
mu úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupujícím 
+ kupní smlouvu mezi Městem Jevíč-
ko a R*** K*** na prodej pozemků p. 
č. 4241/39 a p. č. 4241/48, oba v k. ú. 
Jevíčko-předměstí a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy

5b/43Z/2018 prodej pozemku p. č. 4241/40 
(24 m2) a nově zaměřeného pozemku p. 
č. 4241/47 (4 m2), oba orná půda v k. ú. 
Jevíčko-předměstí S*** O***, *** Jevíč-
ko za cenu 9.800 Kč bez DPH + úhradu 
správního poplatku katastrálnímu úřa-
du v hodnotě 1.000 Kč kupující + kupní 
smlouvu mezi Městem Jevíčko a S*** 
O*** na prodej pozemků p. č. 4241/40  
a p. č. 4241/47, oba v k. ú. Jevíčko-před-
městí a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy

5c/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 4241/41 (28 m2) orná půda 
v k. ú. Jevíčko-předměstí J*** P***, *** 
Jevíčko za cenu 9.800 Kč bez DPH + 
úhradu správního poplatku katastrál-
nímu úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupu-
jícím + kupní smlouvu mezi Městem 
Jevíčko a J*** P*** na prodej pozemku 
p. č. 4241/41 v k. ú. Jevíčko-předměstí 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

5d/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 4241/42 (28 m2) orná půda 
v k. ú. Jevíčko-předměstí D*** H***, *** 
Jevíčko za cenu 9.800 Kč bez DPH + 

úhradu správního poplatku katastrální-
mu úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupujícím 
+ kupní smlouvu mezi Městem Jevíčko 
a D*** H*** na prodej pozemku p. č. 
4241/42 v k. ú. Jevíčko-předměstí a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy

5e/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 4241/43 (28 m2) orná půda 
v k. ú. Jevíčko-předměstí J*** P***, *** 
Jevíčko za cenu 9.800 Kč bez DPH + 
úhradu správního poplatku katastrál-
nímu úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupu-
jícím + kupní smlouvu mezi Městem 
Jevíčko a J*** P*** na prodej pozemku 
p. č. 4241/43 v k. ú. Jevíčko-předměstí 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

5f/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 4241/44 (28 m2) orná půda  
v k. ú. Jevíčko-předměstí M*** J***, *** 
Jevíčko za cenu 9.800 Kč bez DPH + 
úhradu správního poplatku katastrální-
mu úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupující 
+ kupní smlouvu mezi Městem Jevíčko 
a M*** J*** na prodej pozemku p. č. 
4241/44 v k. ú. Jevíčko-předměstí a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy

5g/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 4241/45 (28 m2) ostatní plo-
cha v k. ú. Jevíčko-předměstí J*** O***, 
*** Jevíčko za cenu 9.800 Kč bez DPH 
+ úhradu správního poplatku katastrál-
nímu úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupu-
jícím + kupní smlouvu mezi Městem 
Jevíčko a J*** O*** na prodej pozemku 
p. č. 4241/45 v k. ú. Jevíčko-předměstí 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

5h/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 4241/46 (28 m2) ostatní 
plocha v k. ú. Jevíčko-předměstí S*** 
O***, *** Jevíčko za cenu 9.800 Kč bez 
DPH + úhradu správního poplatku ka-
tastrálnímu úřadu v hodnotě 1.000 Kč 
kupující + kupní smlouvu mezi Městem 
Jevíčko a S*** O*** na prodej pozemku 
p. č. 4241/46 v k. ú. Jevíčko-předměstí 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

5i/43Z/2018 prodej pozemku p. č. 4241/26 (21 
m2) orná půda v k. ú. Jevíčko-předměstí 
M*** M***, *** Konice za cenu 7.350 Kč 
+ úhradu správního poplatku katastrál-
nímu úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupují-
cím + kupní smlouvu mezi Městem Je-
víčko a M*** M*** na prodej pozemku 
p. č. 4241/26 v k. ú. Jevíčko-předměstí 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

5j/43Z/2018 prodej nově zaměřených pozem-
ků p. č. 4241/52 (4 m2) a p. č. 4241/53  
(4 m2), oba orná půda v k. ú. Jevíčko-
-předměstí D*** P***, *** Jevíčko za 
cenu 2.800 Kč bez DPH + úhradu správ-

4b/84R/2018 nákup jedné mobilní klimatizač-
ní jednotky v hodnotě do 10.000 Kč bez 
DPH

4c/84R/2018 zakoupení 3 ks jednovrstvých 
zásahových oděvů pro JSDH Jevíčko do 
částky 24.000 Kč vč. DPH pro potřeby 
členů JSDH Jevíčko

5a/84R/2018 smlouvu o zřízení věcného bře-
mene č. IV-12-2015217/VB/03 mezi 
Městem Jevíčko a společností ČEZ Dis-
tribuce, a. s., Teplická 874/8, 405 02 Dě-
čín na zřízení věcného břemene - slu-
žebnosti na pozemku p. č. 1454/4 v k. 
ú. Zadní Arnoštov a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy

5b/84R/2018 poskytnutí peněžitého daru 2 x 
ve výši 6.704 Kč žadatelům dle zápisu 
na základě darovacích smluv

5c/84R/2018 smlouvu o umístění a provede-
ní stavby na pozemcích p. č. 4236/9 - 
orná půda, p. č. 4236/10 - orná půda, 
p. č. 4236/11 - orná půda, p. č. 3593/1 
- ostatní plocha a p. č. 3593/2 - ostat-
ní plocha, vše v k. ú. Jevíčko-předměstí 
pro společnost Development Minářová, 
s. r. o., Deštná 32, 679 61 Letovice, IČ: 
05281865 a pověřuje starostu podpi-
sem smlouvy

6/84R/2018 nájemné v bezbariérovém bytě 
číslo 7 na ul. Kobližná 125, Jevíčko dle 
zápisu

Rada města Jevíčko ruší
3e/84R/2018 usnesení RM č. 4c/70R/2017 ze 

dne 6. 11. 2017

Rada města Jevíčko jmenuje
2c/84R/2018 Mgr. Bc. Dušana Tejkala místo-

předsedou přestupkové komise Města 
Jevíčko s účinností od 2. 5. 2018

Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta  
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta
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ního poplatku katastrálnímu úřadu  
v hodnotě 1.000 Kč kupujícím + kupní 
smlouvu mezi Městem Jevíčko a D*** 
P*** na prodej pozemků p. č. 4241/52  
a p. č. 4241/53, oba v k. ú. Jevíčko-
-předměstí a pověřuje starostu podpi-
sem smlouvy

5k/43Z/2018 prodej nově zaměřených pozem-
ků p. č. 4241/50 (4 m2) a p. č. 4241/51  
(4 m2), oba orná půda v k. ú. Jevíčko-
-předměstí Ing. L*** H*** a Bc. R*** 
H***, *** Brno za cenu 2.800 Kč bez 
DPH + úhradu správního poplatku ka-
tastrálnímu úřadu v hodnotě 1.000 Kč 
kupujícími + kupní smlouvu mezi Měs-
tem Jevíčko a Ing. L*** H*** a Bc. R*** 
H*** na prodej pozemků p. č.

4241/50 a p. č. 4241/51, oba v k. ú. Jevíčko-
-předměstí a pověřuje starostu podpi-
sem smlouvy

6/43Z/2018 záměr prodeje částí pozemků  
p. č. 46/1 a p. č. 44/2, oba zahrada v k. 
ú. Jevíčko-předměstí za cenu 300 Kč/m2

7/43Z/2018 prodej nově zaměřeného po-
zemku p. č. 126 (33 m2) ostatní plocha 
v k. ú. Jevíčko-město do podílového 
spoluvlastnictví P*** S*** a P*** Š***, 
*** Jevíčko za cenu 13.530 Kč + úhra-
du správního poplatku katastrálnímu 
úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupujícími 
+ kupní smlouvu mezi Městem Jevíčko  
a P*** S*** a P*** Š*** na prodej po-
zemku p. č. 126 v k. ú. Jevíčko-město 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy

8/43Z/2018 koupi spoluvlastnického podílu 
o velikosti id. 1/8 k celku pozemku p. 
č. 5142 (11.167 m2) - orná půda v k. 
ú. Jevíčko-předměstí od Z*** J***, *** 
Vamberk za cenu 60 Kč za m2, celkem 
83.753 Kč + úhradu správního poplatku 
katastrálnímu úřadu v hodnotě 1.000 
Kč kupujícím + kupní smlouvu mezi 
Městem Jevíčko a Z*** J*** na koupi 
spoluvlastnického podílu k pozemku p. 
č. 5142 v k. ú. Jevíčko-předměstí a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy

9a/43Z/2018 výsledek výběrového řízení na 
akci „Oprava střechy tělocvičny ZŠ Je-
víčko“, ve kterém nejvhodnější nabídku 
podala společnost Teslice, s. r. o., Jirás-
kova 701, 755 01 Vsetín, IČ: 27775003 
za nabídkovou cenu 1.957.417,11 Kč 
bez DPH (2.368.474,70 Kč vč. DPH)

9b/43Z/2018 cenovou nabídku a smlouvu  
o dílo mezi Městem Jevíčko a společ-
ností Teslice, s. r. o., Jiráskova 701, 755 

01 Vsetín, IČ: 27775003 na akci „Oprava 
střechy tělocvičny ZŠ Jevíčko“ za nabíd-
kovou cenu 1.957.417,11 Kč bez DPH 
(2.368.474,70 Kč vč. DPH) a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy

10a/43Z/2018 výsledek zadávacího řízení na 
zhotovitele stavby „Energetické úspory 
MŠ Jevíčko a praktické školy Jevíčko“, ve 
kterém nejvýhodnější nabídku podala 
společnost Tomero, s. r. o., Hasičská

507/11, 682 01 Vyškov, IČ: 02560178 s nabíd-
kovou cenou 11.867.888,90 Kč bez DPH

(14.360.145,57 Kč vč. DPH) se spolufinanco-
váním z dotace OPŽP v předpokládané 
výši 4,9 mil. Kč

10b/43Z/2018 smlouvu o dílo mezi Městem 
Jevíčko a společností Tomero, s. r. o., 
Hasičská 507/11, 682 01 Vyškov, IČ: 
02560178 na akci „Energetické úspo-
ry MŠ Jevíčko a praktické školy Jevíč-
ko“ ve výši 11.867.888,90 Kč bez DPH 
(14.360.145,57 Kč vč. DPH) a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy

10c/43Z/2018 cenovou nabídku a uzavření 
příkazní smlouvy mezi Městem Jevíčko 
a Ing. Janem Králem, Lázeňská 57, 568 
02 Svitavy, IČ: 72899778 na výkon in-
vestorské inženýrské činnosti na stavbě 
„Energetické úspory MŠ Jevíčko a prak-
tické školy Jevíčko“ za částku 120.000 
Kč bez DPH (145.200 Kč vč. DPH) a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy

11a/43Z/2018 výsledek výběrového řízení na 
projekční práce „Výměna vodovodu  
a kanalizace Okružní II - 2. etapa“, ve 
kterém nejvýhodnější nabídku předlo-
žila společnost ODEHNAL PROJEKT, s. r. 
o., 9. května 1179/11, 678 01 Blansko, IČ: 
02764750 za nabídkovou cenu 151.500 
Kč bez DPH (183.315 Kč vč. DPH)

11b/43Z/2018 cenovou nabídku a smlouvu  
o dílo mezi Městem Jevíčko a společ-
ností ODEHNAL PROJEKT, s. r. o., 9. 
května 1179/11, 678 01 Blansko, IČ: 
02764750 na projekční práce „Výměna 
vodovodu a kanalizace Okružní II - 2. 
etapa“ za nabídkovou cenu 151.500 Kč 
bez DPH (183.315 Kč vč. DPH) a pově-
řuje starostu podpisem smlouvy

12/43Z/2018 celoroční hospodaření Města 
Jevíčko a závěrečný účet za rok 2017 
včetně zprávy o výsledku přezkoumání 
hospodaření za rok 2017 Krajským úřa-
dem Pk bez výhrad

13/43Z/2018 účetní závěrku Města Jevíčko za 
rok 2017 dle předložených podkladů

14/43Z/2018 úpravu rozpočtu Města Jevíčko 
na rok 2018 č. 1

15/43Z/2018 zahraniční cestu na Ukrajinu  
v termínu 16. - 20. 5. 2018 starosty 
Dušana Pávka, dipl. um., místostaros-
ty Mgr. Miroslava Šafáře, radních Mgr. 
Miloslava Parolka, Mgr. Rudolfa Berana, 
dále zastupitelů Bc. Jana Finsterleho  
a Pavly Konečné a pověřuje zastupová-
ním starosty a místostarosty v případě 
neodkladných a mimořádných událostí 
ve městě radního Martina Pávka

Zastupitelstvo města ruší
4a/43Z/2018 bod usnesení ZM č. 7/37Z/2017 

ze dne 13. 11. 2017 - ZM schvaluje jed-
notkovou kupní cenu za část pozemku 
p. č. 1186/3 - ostatní plocha v k. ú. Je-
víčko-předměstí ve výši 150 Kč/m2 + 
úhradu správního poplatku katastrální-
mu úřadu v hodnotě 1.000 Kč kupujícím 
+ úhradu 1/7 ceny za vyhotovení geo-
metrického plánu + úhradu 1/7 ceny za 
vyhotovení znaleckého posudku

Výsledky projednávání, o kterých se nehla-
sovalo či nebyla přijata
Výsledky projednávání, o kterých se nehla-
sovalo
Zastupitelstvo města bere na vědomí sou-
hrnnou zprávu o činnosti MP Jevíčko za měsíc 
duben 2018
Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis ze 
schůze komise pro dopravu, dopravní obsluž-
nost a bezpečnost, která se konala 18. 4. 2018
Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis ze 
schůze bytové a sociální komise, která se ko-
nala 18. 4. 2018
Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis ze 
schůze komise pro výchovu a vzdělávání, mlá-
deže a sportu, která se konala 24. 4. 2018
Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis ze 
schůze komise stavební, která se konala 2. 5. 
2018
Zastupitelstvo města bere na vědomí porov-
nání daňové výtěžnosti města ke konci dubna 
2018

 Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta  
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta

Zveřejněna je upravená verze dokumentu  
z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zve-
řejňovaných osobních údajů podle předpisů na 
ochranu osobních údajů.

Rada města schvaluje
1a/85R/2018 bezplatné zapůjčení stolů, lavic 

a stanů pro účinkující a návštěvníky 
Gymfestu, který pořádá Gymnázium 
Jevíčko a který se uskuteční 16. 6. 2018

1b/85R/2018 zhotovení přístupového chodní-
ku k domu č. p. 584 na ul. Smolenská  
v Jevíčku žadateli dle zápisu pracovníky 
města dle volných kapacit

1c/85R/2018 bezplatný pronájem prostoru 
Panského dvora k uspořádání kulturní-
ho programu pro účastníky a návštěv-
níky 43. ročníku „Závodu míru nejmlad-
ších 2019“ pořádaného T. J. Cykloklu-
bem Jevíčko ve spolupráci s Městem 
Jevíčko

1d/85R/2018 výměnu vany za sprchový kout  
v bytě č. 4 na DPS ul. Svitavská 838  
v Jevíčku s úhradou z rozpočtu PBH 
města Jevíčka a pověřuje vedoucí PBH 

rozpočtením celkových nákladů za vý-
měnu vany v uvedeném bytě na dobu 
10 let do měsíčního nájemného

2a/85R/2018 cenovu nabídku společnosti In-
nogy Energie, s. r. o. na dodávku plynu 
pro Město Jevíčko na období 2019-
2020 a uzavření příslušné smlouvy  
o sdružených službách dodávky plynu

2b/85R/2018 cenovou nabídku společnosti 
ČEZ Prodej, a. s. na dodávku elektrické 
energie pro Město Jevíčko na období 
2019-2020 a uzavření příslušné smlou-
vy o sdružených službách dodávky 
elektřiny

3/85R/2018 provedení vyfrézování pařezů 
na ulici Okružní IV firmou Martin Mi-
kula, Brněnská 334, 679 71 Lysice, IČ: 
75780216 za cenu 29.109 Kč bez DPH

4a/85R/2018 úpravu nájemného o 10 %  
v městském bytě na ul. Kostelní 44, Je-

Usnesení z 85. schůze Rady města Jevíčko konané dne 21. května 2018
víčko s účinností od 1. 9. 2018 a o dal-
ších 10 % s účinností od 1. 9. 2019 dle 
§ 2249 odst. 1, zák. č. 89/2012 Sb., Ob-
čanského zákoníku

4b/85R/2018 provést opatření navržené fir-
mou DRAEK, spol. s r. o., Čichnova 19, 
Brno, IČ: 45475334 v bytě č. 11, na ul. 
K. Čapka 782, Jevíčko spočívající k in-
stalaci ventilátoru k odvedení vzdušné 
vlhkosti, kterou provede firma Milan 
Grepl, Víska u Jevíčka 11, IČ: 73583049 
za částku 10.726 Kč (není plátce DPH)  
s úhradou z rozpočtu PBH města Jevíč-
ka

5/85R/2018 rozpočet ve výši 75.000 Kč na akci 
„Jevíčkovění 2018“ se spolufinancová-
ním z dotace Pk ve výši 15.000 Kč

Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta  
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta
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INFORMACE O ZMĚNÁCH …..
…. k poslednímu dni v měsíci červnu 2018 ukončí svoji činnost u naší 
městské policie pracovníci bezpečnostní agentury Aragon security  
a za jejich spolupráci jim zcela jistě patří poděkování. 

Od 1. července 2018 pak naše řady posílí nový strážník, kterým bude 
pan Bc. Miroslav Zemánek. Pan Zemánek, který zvítězil ve výběrovém 
řízení a pro MP Jevíčko bude zcela jistě přínosem, má bohaté zkuše-
nosti v oblasti bezpečnosti a veřejného pořádku, neboť dlouhá léta 
pracoval u Policie ČR. 

Postupně se budeme snažit, v rámci možností a aktuálních okol-
ností, zajistit pro občany města Jevíčka téměř nepřetržitou 24denní 
službu. V této souvislosti dochází k další změně, která se týká tele-
fonického kontaktu. Od 01. 07. 2018 bude MP Jevíčko používat další  
- nové telefonní číslo:

Hlídka MP Jevíčko  733 530 156 
Jedná se aktuální číslo na hlídku Městské policie Jevíčko, tj. na službu 
vykonávajícího strážníka. Ostatní dosavadní telefonní čísla (pevná lin-
ka a mobilní telefony) zůstávají nezměněny. Telefonní čísla na jednotli-
vé strážníky pak najdete na internetu – na našich webových stránkách 
mpolicie.jevicko.cz.    

Za Městskou policii Jevíčko: Mgr. Bc. Dušan Tejkal, velitel MP

      MĚSTSKÁ POLICIE JEVÍČKO

BEZPEČNOST SENIORŮ – NABÍDKA  
BEZPEČNOSTNÍCH ŘETÍZKŮ NA DVEŘE

Vážení spoluobčané, 
za poslední dny eviduje Policie České republiky, Územní odbor Svita-
vy, opakované „útoky“ na seniory, a to hlavně různými podvodnými 
praktikami.  
Jako velmi spolehlivě fungující a aktuální je v těchto případech legen-
da vrácení finančních prostředků za válečné útrapy. Zároveň s tímto je 
nutno připomenout i další a stále aktuální legendy podvodníků, které 
používali a používají doposud (příbuzný potřebuje peníze, přeplatky 
za energie apod.). 
I přes opakovanou osvětu k těmto incidentům stále dochází, a to pro-
to, že senioři jsou „snadnou kořistí“ a příslib finančního „přilepšení“ 
jejich důvěřivost vůči „šmejdům“ zvyšuje. 
Opět upozorňujeme, že žádné přeplatky se nevrací tím způso-
bem, že Vám je někdo donese domů a provede s Vámi vyúčtování. 

Abychom zamezili tomu, 
že se Vám „šmejdi“ bu-
dou procházet po bytě 
či domě, případně tuto 
skutečnost výrazně ome-
zili, přichází Městská po-
licie Jevíčko s  nabídkou 
bezplatné instalace bez-
pečnostních řetízků pro 
všechny seniory nad 60 
let věku. Instalace bez-
pečnostních řetízků včetně potřebné instruktáže bude realizová-
na strážníky Městské policie Jevíčko. 

V případě zájmu o bezpečnostní řetízky se občané mohou obrátit 
na Městskou polici Jevíčko osobně, telefonicky – MT: 733530156 
(hlídka MP), MT: 735177541 (velitel MP) nebo e-mailovou poštou: 
mpolicie@jevicko.cz. 

Za Městskou policii Jevíčko: Mgr. Bc. Dušan Tejkal, velitel MP

ČASOVĚ OMEZENÉ PARKOVÁNÍ V JEVÍČKU  
NA PALACKÉHO NÁMĚSTÍ

Vážení občané, 
již v předchozím čísle Jevíčského zpravodaje jste mohli zaznamenat, 
že se chytají změny v parkování na Palackého náměstí v Jevíčku, a to 
již od 01. 07. 2018. Hlavní změna spočívá v tom, že část náměstí (zá-
padní strana) bude sloužit ke krátkodobému parkování, kdy zde bude 
zavedeno časově omezené parkování na dobu 60 minut. Parkoviště 
budou vyznačena patřičnou dopravní značkou IP 13b, s dodatkovou 
tabulkou E13. Značka označuje parkoviště, na kterém řidič musí při za-
čátku stání umístit parkovací kotouč viditelně ve vozidle a nastavit na 
něm dobu začátku stání, kterou nesmí až do odjezdu měnit. Parkovací 
kotoučky jsou již k dostání v TIC, a to za poplatek 25,- Kč.

Na níže uvedené mapě jsou znázorněny parkovací plochy, kterých se 
tato změna bude týkat. Jsou to následující plochy Palackého náměstí 
– před budovou Komerční banky a. s., před budovou Městského úřadu 
Jevíčko a Českou poštou n. p., a dále před hotelem Morava. Ostatní 
parkovací místa se nijak nemění.

V této souvislosti apeluji na všechny občany – řidiče, věnujte pozor-
nost změnám v dopravním značení a buďte ohleduplní ke svým spo-
luobčanům a ostatním řidičům.    

Za Městskou policii Jevíčko: Mgr. Bc. Dušan Tejkal, velitel MP

Pozvánka na Barbary v pohybu
V pondělí 18. 6. proběhla v jevíčské synagoze vernisáž výstavy 
„Barbaři v pohybu“ zapůjčená Muzeem regionu Boskovicka.
Výstava mapuje archeologické nálezy z výzkumu doc. Eduarda 
Droberjara v lokalitě „Pod příčnou cestou“ na katastru Jevíčka.
Tato jedinečná lokalita s nálezy z doby římské odhalila postupně 
tři desítky žárových hrobů a pozůstatky germánské osady. Výstava 
bude probíhat do 15. 7. 2017, exponáty je možné si prohlédnout 
v časech 10-12 a 13-16 hodin. Využijte tuto jedinečnou příležitost 
prohlédnout si nálezy mapující 6 sezón archeologického pátrání.

Mgr. Miroslav Šafář

Po
št

a

Komerční banka

Hotel Morava
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BEZPLATNÉ POSKYTNUTÍ ZAHRADNÍHO KOMPOSTÉRU OD MĚSTA JEVÍČKO
II. kolo – kompostéry pro rodinné domy, bytové domy a zahrádkářské kolonie

Podmínky pro poskytnutí kompostéru
- ve II. kole budou vydávány kompostéry občanům, kteří jsou vlastníky, spoluvlastníky 

nebo nájemci pozemků u rodinných domů a bytových domů a pozemků v zahrád-
kářských koloniích v Jevíčku nebo Zadním Arnoštově

- kompostéry musí být umístěny na pozemcích v katastrálních územích města Jevíčka, 
lze je umístit pouze na zahrady, nikoliv na veřejná prostranství

- žadateli může být vydáno 2 ks plastového kompostéru o objemu 1 100 l (včetně I. 
kola)

- zahradní kompostér bude vydán po podpisu smlouvy o výpůjčce a následném daro-
vání kompostéru (dále jen smlouva)

- smlouvu mohou uzavřít občané, kteří nemají evidovaný dluh vůči městu
- kompostér bude ve výpůjčce do 31. 12. 2023, po uplynutí doby výpůjčky přejde 

kompostér do vlastnictví občana
- formulář smlouvy k předvyplnění je v elektronické podobě ke stažení na www.jevicko.

cz na úřední desce nebo v tištěné podobě na Turistickém informačním centru Jevíčko, 
Palackého nám. 1, Jevíčko

- ve smlouvě občan vyplní šedě podbarvená pole
- s předvyplněnou smlouvou ve 2 vyhotoveních a občanským průkazem je třeba se 

dostavit na Městský úřad Jevíčko
- smlouvu může podepsat za žadatele i zmocněnec na základě plné moci
- kompostéry se budou vydávat ve dvoře Domu hasičů, Jevíčko, č. p. 466 (vstup  

z ulice K. H. Borovského) po předložení evidenčního čísla, které obdržíte při podpisu 
smlouvy

Termíny pro podpis smlouvy a výdej kompostéru:
pondělí 	09. 07. 2018 	 08–11 13–17
středa 	 11. 07. 2018	 08–11 13–17
pondělí 	16. 07. 2018 	 08–11 13–17
středa 	 18. 07. 2018 	 08–11 13–17
pondělí	 23. 07. 2018	 08–11 13–17
středa 	 25. 07. 2018 	 08–11 13–17
pondělí 	30. 07. 2018 	 08–11 13–17
středa 	 01. 08. 2018 	 08–11 13–17

pondělí 	06. 08. 2018 	 08–11 13–17
středa 	 08. 08. 2018 	 08–11 13–17
pondělí 	13. 08. 2018 	 08–11 13–17
středa 	 15. 08. 2018 	 08–11 13–17
pondělí 	20. 08. 2018 	 08–11 13–17
středa 	 22. 08. 2018 	 08–11 13–17
pondělí 	27. 08. 2018 	 08–11 13–17
středa 	 29. 08. 2018 	 08–11 13–17

Povinnosti občana, kterému byl poskytnut kompostér
- po dobu výpůjčky je občan povinen udržovat kompostér v takovém 

technickém stavu, aby byla zachována jeho funkčnost a použitelnost
- po dobu výpůjčky musí být kompostér označen přiděleným evidenčním číslem
- po dobu výpůjčky musí občan umožnit oprávněnému zástupci provést kontrolu umístění 

kompostéru a jeho využití
- po dobu výpůjčky je občan povinen v případě zničení nebo poškození uhradit na vlastní 

náklady jeho opravu nebo výměnu jednotlivých dílů
- po dobu výpůjčky je občan povinen v případě neopravitelného poškození či ztrátě kom-

postéru uhradit plnou cenu kompostéru ve výši 2.761 Kč do 30 dnů
Město Jevíčko nebude zajišťovat rozvoz kompostérů, tento si musí zajistit
žadatel ve vlastní režii.

Vedení města Jevíčka



Jevíčský zpravodaj

www.jevicko.cz

8 /   Červenec 2018

NÁŠ ÚSPĚŠNÝ ŠKOLNÍ ROK 2017/2018
Kukátko – 22. 11. 2017 každoroční krajská přehlídka malých divadel-
ních forem praktických a speciálních škol se letos konala opět v Morav-
ské Třebové.
Byl to letos již 12. ročník této nádherné akce, kterou pořádá Speciální 
škola Moravská Třebová.
Naši žáci nacvičili velmi pěkné divadelní představení s názvem „Vánoční 
přání“. Myšlenka soudržnosti a pohody v rodině o vánočních svátcích  
a herecké výkony některých žáků sklidily velký potlesk na této přehlídce. 
Rodiče našich žáků mohli zhlédnout toto milé představení na prosinco-
vém vánočním koncertě v jevíčském kině.

Jarní  zpívání – 3. 5. 2018
Letos se uskutečnil již 12. ročník jarního 
zpívání, který jako každoročně pořádá 
Speciální škola Polička v divadelním klu-
bu tohoto krásného města.
Klání mezi školami Polička, Svitavy  
a Jevíčko začalo již v 9:00. Zazněly nejen 
písně lidové, ale i spousta krásných hitů. 
Naši školu reprezentovali čtyři žáci. Za 
mladší kategorii (1. – 5. roč.) soutěžila 
Melisa Elsingerová a za starší žáky (6. – 
9. roč.) Kristýna Vašková a Aleš Vlasák.
V kategorii mladších žáků se umístila Melisa Elsingerována 1. místě.
V  kategorii starších žáků se umístila Kristýna Vašková na 2. místě  
a Aleš Vlasák na 3. místě.
Žáci zpívali formou karaoke, a že to nebylo vůbec jednoduché, to si umí 
všichni představit. Boj to byl velký a porota to měla velmi těžké. Všichni 
soutěžící se moc snažili, i když museli bojovat nejen mezi sebou, ale  
i s nervozitou a trémou.
Publikum bylo skvělé a celá soutěž se náramně vydařila.

Krajská recitační soutěž – 22. 5.  2018
Každý rok se účastníme recitační soutěže praktických a speciálních škol. 
Ani letos se tato soutěž neobešla bez naší účasti a byli jsme opět úspěš-
ní. S literárním pásmem nazvaným 
„Inkognito“ naši žáci vybojovali  
3. místo. Byli to tito žáci: Svatava Ju-
řicová, Hana Vašíčková, Aleš Vlasák, 
Tomáš Stejskal, Kristýna Vašková  
a Josef Beserle. V recitaci jednotliv-
ců nás reprezentovali Izmael Tom-
ko, Melisa Elsingerová, Patrik Juřica  
a Hana Vašíčková. Všem žákům gra-
tulujeme!

Krajské kolo v atletickém čtyřboji – 31. 5.  2018
V letošním roce se na atletickém stadionu v Ústí nad Orlicí sjelo kolem 
40 dívek a chlapců téměř z 10 škol celého Pardubického kraje. Soutěžilo 
se v hodu granátem, skoku do dálky, běhu na 60m a ve vytrvalostním 
běhu (1500 m).
Naše škola vyslala na tuto soutěž tři atlety -  Izmaela Tomka, Patrika Ju-
řicu a Tomáše Stejskala. Chlapci nás překvapili svými výkony a úspěšně 
nás reprezentovali. 

Izmael Tomko – 4. místo, To-
máš Stejskal – 2. místo  a jel 
reprezentovat jevíčskou školu 
do celostátního kola v Karlových 
Varech. Tomáš odjel 13. 6 vla-
kem a vrátil se 15. 6. plný dojmů  
a zážitků. Přestože se neumístil 
na prvních třech místech, jeho 
výkony byly výborné a jsme na 
něj všichni opravdu pyšní.

Za kolektiv učitelů ZŠ (praktické)
Mgr. Horáková Lenka

Chovejme se jako rozumní  
spotřebitelé

V rámci environmentálního vzdělávání výchovy a osvěty proběhl na Zá-
kladní škole Jevíčko projekt Chovejme se jako rozumní spotřebitelé. 
Během projektu se uskutečnily soutěže, besedy, exkurze, četly se knihy 
s ekologickou tematikou. Vrcholem takto zaměřených aktivit byl EKO-
DEN, během kterého každá třída plnila rozmanité úkoly. Některé třídy 
se na přípravě dne i podílely. Sedmáci učili mladší žáky třídit odpad  

a 9. A připravila pro žáky 1. stupně sou-
těž O nejlepšího maskota třídy. Hod-
notila se úroveň spolupráce, originalita 
využití odpadového materiálu a životní 
příběh nového člena třídy. V příštím 
školním roce každou zúčastněnou tří-
du bude zdobit kalendář připomína-
jící tento netradiční ekologický den.  
9. B zmapovala a vyklidila černé skládky  

v okolí Jevíčka a připravila informační letáček pro domácnosti. Osmáci 
se setkali s Mgr. Miroslavem Šafářem, místostarostou města, projekto-
vali nový sběrný dvůr a v anketě zjišťovali spokojenost občanů s mož-
ností třídění opadů v našem městě a navrhli desatero pro ekologic-
kou domácnost. Žáci 6. ročníku psali příběhy o nepotřebných věcech.  
O svých aktivitách a zážitcích napsali žáci do ekologické přílohy školního 
časopisu s názvem Poradna pro spotřebitele, která je k nahlédnutí na 
www.zsjevicko.cz, na Městském úřadu Jevíčko a v informačním centru 
města. Oba ekologické projekty finančně podpořil Pardubický kraj.
V květnu se uskutečnil již tradiční sběr papíru, který by neproběhl zdár-
ně bez spolupráce školy s pracovníky města a rodiči žáků. Společně  
s Mateřskou školou Jevíčko bylo vytříděno 38170 kg papíru. 

Mgr. Hana Veselková
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA JEVÍČKO
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Výlet do Brna
Pondělí 28.5. bylo pro děti z „Kapříků“ a „Sluníček“ velkým dnem. Vydali 

jsme se totiž na výlet 
do Brna. Čekala nás 
návštěva planetária, 
která byla nejen 
poučná a zajímavá, ale 
hlavně přinesla dětem 
nevšední zážitek. Po 
zhasnutí světel se nad 
dětmi rozsvítila obloha 
plná hvězd, viděly 
souhvězdí, planety 
sluneční soustavy, 

mléčnou dráhu a také 
naučnou pohádku „Se 
zvířátky o vesmíru“. Poté 
se děti mohly nasvačit a 
vydovádět na dětském 
hřišti a přišlo další 
překvapení – plavba na 
parníku po brněnské 
přehradě. Pro většinu 
dětí to byla opět nová 
zkušenost. Počasí nám 
přálo a výlet jsme si 
pořádně užili. Domů k rodičům se všichni vraceli s dobrou náladou  
a těšili se, jak jim budou vyprávět, co prožili.

1.6. MDD
Pátek 1. 6. nebyl jen tak obyčejný - slavil se totiž mezinárodní den 
dětí a my jsme se vydali na návštěvu k hasičům. Děti se od příchodu 
do školky nemohly dočkat, až půjdeme. Na hasičárně nás přivítal 
pan Skácel a poutavě dětem vyprávěl, co všechno hasiči dělají a 
co musí umět. Prohlédly si hasičské vybavení i auto, do kterého si 
mohly sednout. Poté si v hasičárně prohlédly a vyzkoušely oděv a 
přilby. Další překvapení ale mělo přijít. Pro děti si přišel pan Müller a 
zavedl je na dvůr, kde hořel oheň a děti se proměnily v malé hasiče  

a hasily požár. 
Moc tímto oběma 
děkujeme a budeme 
se těšit na další 
návštěvu. A kdo ví, 
možná tento nevšední 
zážitek pomůže 
dětem k rozhodnutí 
stát se hasičem.

              Za MŠ 
Dita Mlčochová

Během května i června se podařilo paní vychovatelce Blahové uskutečnit 
pravidelné zájezdy do bazénu ve Velkých Opatovicích, které byly 
financovány pomocí získaného grantu od města Jevíčka. 
V polovině června jsme na DM ubytovali desetičlennou delegaci  
z partnerské německé školy. Němečtí studenti i jejich profesoři se 
do Jevíčka rádi vracejí a již poněkolikáté obohatí svým vystoupením 

program Gymfestu. 
Školní rok opět utekl jako voda  
a prázdniny jsou na dohled. 
Přejeme všem studentům, aby 
si dnů volna užili podle svých 
představ, a budeme se těšit na 
shledání v novém školním roce. 

   Mgr. Darina Gnipová

GYMNÁZIUM JEVÍČKO

GYMJEV EXPRESS opět úspěšný
Redakce školního časopisu Gymnázia Jevíčko se 

zúčastnila krajského kola soutěže „Školní časopis roku 2018“. Akci pořádá 
Asociace středoškolských klubů České republiky ve spolupráci s krajským 

koordinátorem zapsaným spolkem Altus. 
Soutěž proběhla pod záštitou europoslance 
Tomáše Zdechovského a poslance Pavla 
Bělobrádka. Náš GYMJEV EXPRESS v minulých 
letech v kategorii „Střední školy“ pravidelně 
obsazoval přední příčky, letos poprvé zvítězil. 
Celé redakci časopisu blahopřejeme. Pokud 
si chcete prohlédnout náš časopis, navštivte 
webové stránky gymnázia.

			   PhDr. Zdeňka Valčíková

 
Zprávy z DM

Třetí květnový týden jsme na DM přivítali dvě praktikantky, studentky  
1. ročníku Vyšší odborné pedagogické školy v Litomyšli - Lucii 
Fischerovou a Terezu Bartoškovou. Prostředí našeho domova nebylo pro 
dívky zcela neznámé, obě jsou totiž absolventkami Gymnázia Jevíčko. 
Praktikantky si pro studenty připravily různorodé aktivity, například 
hraní her, vytváření fotoalba z ruliček od toaletního papíru anebo tvorbu 
nástěnky ke „Dni bez tabáku“. Doufáme, že si obě děvčata odnesla  
z praxe pozitivní zážitky a zkušenosti, které jim třeba pomohou v další 
profesní orientaci. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA JEVÍČKO

Tanečníci z MŠ Jevíčko  
17 dívek a 1 chlapec zatančili před vyhlášením vítězů Závodu míru 
nejmladších v Jevíčku 6. 5. 2018.
Děti tančily na song What About Us od zpěvačky Pink a předvedly 
temperamentní, pestré vystoupení s šátky.
Vždy v záři přichází do tanečního kroužku nové děti, které mají k pohybu 
blízko a my jsme rádi, že můžeme jejich talent rozvíjet. 

Taneční kroužek navštěvovali:
Kamilka Ambrozová   	 – Terezka Vašíčková	 – Justýnka Voleská  
Ellinka Vymlátilová     	 – Katuška Stejskalová	 – Adrianka Hrabalová
Nellinka Bílková         	 – Anička Seidlová	 –  Isabelka Didiová
Emička Bílková          	 – Katuška Kadlecová	 – Klárka Schillerová
Kristýnka Dvořáková	 – Davídek Vašíček	 – Nikolka Třísková
Natálka Přibylová	 – Meliska Havlíčková
Lucinka Hegerová     	 – Terezka Sekničková

Krásné prázdniny vám všem přejí p. uč. Pazdírková a Zatloukalová.

Za MŠ Jevíčko Pazdírková L.
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Přehled akcí Jevíčko ČERVENEC 2018

14. 7.		  08:30	 Míčový sedmiboj dvojic, Žlíbka

28. 7. - 29. 7.	 09:00	 O jevíčskou věž, tenis, Žlíbka	

29. 7. 		 17:00	 Skautský koncert, synagoga

TJ JEVÍÈKO
 PO

ØÁD
Á D

N
E 14. 7. 2018 N

A ŽLÍBKÁCH

D
ISCIPLÍN

Y: tenis, pingpong, nohejbal, petanque, basketbal (hod na koš), 
házená (hod na bránu), fotbal (kop na pøesnost). 
Každá disciplína se bude zvlášť losovat do pavouka. Každé um

ístìní bude bodováno.

PØIH
LÁŠKY:  na tel. 777 081 531 nebo osobnì na Žlíbkách u Radom

ila Sedláka

STARTO
VN

É: 300 Kè za dvojici. V cenì startovného: pron
jem

 sportovi
,

á
šť

obèerstvení za 50 Kè(kuøe +
 pivo)

ZAÈÁTEK: 14.7. 2018 v 8
30 hod. na Žlbkách
:

í

Veškeré inform
ace: Radom

il Sedlák 777 081 531, m
ail:tjjevicko@

seznam
.cz

http://www.zlibka.cz   facebook: Zlíbka Jevíčko

M
ožnost zapùjèení tenisových i pingpongových raket.

V pøípadì velm
i nepøíznivého poèasí, zkrácená varianta v hale.

PØIJÏ
TE SI ZASPO

RTO
VAT A PO

BAVIT SE!!!

MÍÈOVÝ SEDMIBOJ DVOJIC
 (i sm

íšených)

CEN
Y: první tøi finanèní +

 další vìcné ceny od sponzorù

14. roèník

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
   

Jiřinkové
slavnosti 

s mezinárodní výstavou jiřinek

Vstupné:  sobota 80 Kč / snížené 50 Kč, neděle 100 Kč / snížené 80 Kč. 
Děti do 6 let a vozíčkáři zdarma. Ženy a dívky jménem Jiřina mají snížené vstupné.

po oba dny  občerstvení zajištěno

Město Velké Opatovice a SZO ČZS DAGLA
vás zve na tradiční

Tuto akci podpořil

25. - 26. 8. 2018 
Velké Opatovice

Moravské kartografické centrum

Výstava otevřena: 
sobota 25. 8. 2018    9.00 – 19.00 hod. 
neděle 26. 8. 2018    9.00 – 18.00 hod. 

KULTURNÍ PROGRAM - NEDĚLE 26. 8. 
13.00 – country kapela ASI TAK 

14.00 - Pohádková škola 
– program pro malé i velké diváky

15.30 - koncert 
Věra Martinová & band
17.00 – country kapela ASI TAK

na téma „svět pohádek a kouzel“
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Info:  Tur ist ické informační  centrum Jevíčko,  461 542 812,  736 752 611,  www.jevicko.cz

Nedele 19. srpnaˇ

Sobota 18. srpna

Mediální partner:

14:00  ASI TAK - country
15:30  ETIEN BAND
17:00  BLUEMY

DOPROVODNÝ PROGRAM:

Lunapark v prostoru Palackého náměstí  
a městský jarmark

Pátek 17. srpna:
18:30  odhalení kamenné pamětní 
  desky na fasádě Městského úřadu  
    Jevíčko k výročí města
19:00  křest nově vydané knihy  
  PhDr. Oldřicha Koudelky o Jevíčku  
  s koncertem houslového mistra  
  Pavla Ereta, Synagoga v Jevíčku

Výstava NPÚ Pardubice „Architektura 
ve službách 1. republiky“  

s odkazem na stavební projekty v Jevíčku 
té doby, Synagoga v Jevíčku

Vernisáž výstavy: 
středa 1. 8. v 18:00 v Synagoze v Jevíčku.

Výstava otevřena: 1. 8. - 2. 9., 10 - 12; 13 - 16

Rybí speciality z kuchyně ZO Rybářského 
svazu Jevíčko, pečené makrely, grilované ryby 

(AMUR, BOLEN, CEJN, KAPR, SUMEC),  
18. 8. od 12:00 hodin, Palackého náměstí

Výstava hasičské techniky  
SDH Jevíčko 

neděle 19. 8., 13 - 15, Palackého náměstí

Turistické informační centrum  
otevřeno  

v sobotu  19. 8.     9:00 - 11:30, 13:00 - 18:00 
v neděli   20. 8.   13:00 - 18:00

Moderuje Láďa Sovjet
Po celou dobu bohaté občerstvení, rybí speciality, steaky, 
klobásy, uzené maso, pizza, pivo, limo, drinky…

18:30  DEFEKT
20:00  GABRIELA V.G.
21:00  OHŇOVÁ SHOW GONFANON

22:00  ANETA LANGEROVÁ

2018ˇ
ˇ ˇ

a oslavy 760 let od povýšení

 Jevíčka na město královské

Palackého náměstí:

Tradicní 

Jevícská pout 

9:30  Slavnostní mše svatá 
   v kostele Nanebevzetí Panny Marie, 
   poté posezení s dechovým orchestrem  
   ZUŠ Jevíčko na farní zahradě

      Palackého náměstí:
 12:30 dechová hudba HOLÓBKOVA MOZEKA
14:00 vystoupení partnerského souboru ze ZAKARPATÍ
14:30 mažoretky AMORION
14:45 divadlo SLUNEČNICE
     – představení pro děti

15:30 ŠERMÍŘSKÉ VYSTOUPENÍ - GONFANON

Po celou dobu bohaté občerstvení, steaky, klobásy, uzené maso, pizza, pivo, limo, drinky…

16:30  PETR SPÁLENÝ, MILUŠKA  
  VOBORNÍKOVÁ A KAPELA APOLLO BAND


